

BESZÁMOLÓ A BALATONFÜREDI HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET 2003. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Egyesületi munkánkat az alapszabályzatban és a 2003. évi munkatervben meghatározott feladatok szerint végeztük.

Szervezeti élet:

Tevékenységünk hátterét és színterét a Városi Helytörténeti Gyűjtemény biztosította.

Egyesületi napunk továbbra is minden hónap második keddjén. Tagjainknak itt kötetlen baráti beszélgetésekre, dokumentumcserékre, javaslattelekre, kutatásokra van lehetőségük. Elnökségi és szerkesztőségi üléseinket is erre a napra ütemezzük. Az egyesület pénzügyi feladatainak közben és karbantartásáért ismételen köszönet illeti Karika Erzsébet és Baán Beáta tagtársunkat.

2003. február 20-án beszámoló és tisztújító közgyűlést tartottunk, elnökünk prof. dr. Horváth Mihály 9 éves munka után lemondott. Érdemeit jegyzőkönyvben öröközte meg az egyesület, augusztus 20-án a képviselőtestület díszpolgári kitüntető címet adományozott neki, a Veszprém Megyei Honismereti Egyesület pedig emlékéremmel ismerte el tevékenységét.

A közgyűlés Szenfnerné Varga Anikót, a Bem József Általános Iskola igazgatóhelyettesét választotta elnöknek. Új elnökségi tag lett dr. Dibusz László nyugalmazott főorvos. A titkárt és az elnökség többi tagját a közgyűlés egyöntetűen megerősítette megbízatásában.

Taglétszámunk a múlt év januártól decemberig 48-ról 57 főre emelkedett. Sajnos 2 tagtársunk, Vurai Tamásné és Németh Gyula elhalálozott. Mindkettőjük temetésén az egyesület képviseltette magát és sírjukon koszorút helyeztünk el.

Szervezeti életünk eseményeinek hű megörökítője Peremartoni Nagy Sándor tagtársunk, aki a fotókkal megajándékoz bennünket.

Kapcsolatok:

Régi kapcsolataink mellett (Széchenyi Társaság, Arácsi Polgári Egylet, Veszprém Megyei Honismereti Egyesület és a Laczkó Dezső Múzeum) együttműködésünk megerősödött a Megyei Levéltárral, a Balatonfüred Városért Közalapítvánnyal, a BALATONVIN Borlovagrenddel, az általános iskolákkal, a Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskolával és a Balatoni Szövetséggel.

A Balatonfüredi Napló és a Füred TV rendezvényeinkről rendszeresen tudósítanak.



Bálint Jánosné (1924-1986)
a gyűjteménynek otthont adó ház adományozója

A Veszprémi Megyei Honismereti Egyesületet és saját egyesületünket Elek Miklós titkár képviselte a Somogy megyei Honismereti Egyesület megalakulásának 10. évfordulóján Kaposvárott. Ugyancsak a titkár vett részt a XXXI. Honismereti Akadémia rendezvényén Nyíregyházán. Egyesületünket három fő képviselte Veress D. Csaba történész születésnapján ünnepségen, valamint a megyei egyesület beszámoló közgyűlésen.

Kiadványok, publikációk:

Helytörténeti folyóiratunk a Füredi História 2003-ban háromszor jelent meg. A budapesti Csokonai Művelődési Központ segítségével történik nyomtatása és Iglói János önzetlen munkája nyomán kap szép formát a tartalom.

A színvonalas folyóirat ajándék a füredieknek. Létrehozói, alkotói, szerzői, szerkesztői, fotósai, kivitelezői a várost ajándékozzák meg szellemi és fizikai munkájukkal. Az újságot egyesületünk tagjai továbbra is megkapják tagilletményként. Jelenleg 400 példányban jelenik meg és egyre népszerűbb, az utolsó darabig elfogy.

Tagjaink közül a III. évfolyam számaiban publikált:

Baán Beáta, dr. Dibusz László, Elek Miklós, Iglói János, Katona Csaba, László Zoltán, Németh Ákosné, Sárköziné Sároviits Hajnalka, dr. Rácz János, Varga Lászlóné, Z. Karkovány Judit.

Katona Csaba és dr. Rácz János egyéb szakfolyóiratokban is publikáltak.

A Balatonfüredi Naplót tudósította: dr. Dibusz László, Elek Miklós, Gombásné Bugsch Éva, Tóth Attila.

A városi Helytörténeti Gyűjtemény régi képeslapjaiból készült „Üdvözet Balatonfüredről” című gyönyörű album két tagtársunk, Németh Ákosné és Elek Miklós munkája.

Pályázatok:

Egyesületünk a Veszprém Megye Kultúrájáért Közalapítvány pályázatán 50 ezer forintot nyert, a Balatonfüredi Önkormányzattól pedig 60 ezer forintot kapott.

Rendezvények és események:

Május 4-én Szent Flórián napján az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel és az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltósággal újra avattuk és megkoszorúztuk az emléktáblát a régi szertár falán.

Augusztus 19-én a Helytörténeti Gyűjtemény megalapításának 10. évfordulóját ünnepeltük. A rendez-

vény szép példája volt, hogy egy civil szervezet - pártoktól függetlenül - okosan, szerényen, összefogással hogyan tud ünnepelni. Csonka Endre tagtársunk az ünnepség előkészítéséből és lebonyolításából nagy részt vállalt.

Tagsági igazolványunk (Tóth Attila volt az ötletadó és a végső kivitelezésben is segédkezett.) ezen a napon került átadásra, melyet Iglói János tagtársi felajánlásból készített el.

A Magyar Sajtó Napján Györök György emléktábláját, november 5-én pedig Deák Ferenc születésének 200. évfordulóján a Panteonban felavatott emléktáblát koszorúztuk meg. December 8-án - Egyesületi nap keretében - megemlékeztünk Peremartoni Nagy Sándor halálának 25. évfordulójáról.

Jó hírként könyvelhetjük el, hogy a Telefonkiadó Társaság jelzésünkre kijavította a hibás füredi utca neveket.

A Helytörténeti egyesület 2003. évi pénzügyi beszámolója

Bevételek:

megnevezés	Összeg Ft
Áthozat a 2002-es évről	143.516
Tagdíjakból	21.800
Támogatás Veszprém Megye Kultúrájáért	
Közalapítvány:	50.000
Támogatás Balatonfüred	
Önkormányzata:	60.000
Könyveladásból	
(Szép magyar hazánknak.... c. könyv)	2.000
História eladásából	160.216
Folyószámla kamata	2.507
SZJA 1%-a	32.275
Összes bevétel:	472.314

Kiadások:

megnevezés	Összeg Ft
Nyomtatvány, postaköltség	59.913
Koszorúk	10.760
História nyomdaköltségei (2 szám)	65.613
Összes kiadás:	136.286

Egyenleg:

Összes bevétel:	472.314
Összes kiadás:	136.286
Egyenleg:	336.028

Balatonfüred, 2004. február 10.

Szenfnerne Varga Anikó
elnök